Problema 1 (2 puntos)Descompdn cada polinomio como producto de fac-
tores de grado uno:

1. P(x) =2% —42% + 32 +2
Solucidn:
Px)=(z—2)(x—1-v2)(z —1+2)
2. Q(x) =223 —2® — 2z + 1

Solucidn:

Q) = (z~ e+ 1z — )

Problema 2 (3 puntos)Calcular las soluciones reales de:

1.
2e—3  3x—7
r—1 22-5
Solucion:
(2 —-3)- 2z —-5)=(x—1)-Bx—=T7)
422 =10z — 6z +15 =322 —Tx — 3 + 7
22 —6x+8=0
6t+v36—-32 6=L2
T = = r=4, z=2
2 2
2.
2+ x B 2—x
2+z 22—z
Solucion:

(2+x)‘($2—x):(2—95)'(:162—#93)
202 — 2x + 2% — 2% = 222 + 22 — 2° — 22
203 —dr=0=1z (22> -4) =0 =

x =0 (No seria una solucion logica)

22 —4=0= 2> =2=—1=14V2



Problema 3 (2 puntos)Halla las soluciones reales de:

Vr+6+vV2—x=4
Solucion:

(Vr+6)2=(4—-v2—1x)?
r+6=16+(vV2—2)*-8/2 -z

20 — 12 = —8vV2 —x
r—6=—-4v2—2x

(z —6)% = (—4v2 — x)?
2% + 36 — 122 = 16(2 — )

—4 416 — 16
$2+4$+4:O:>$:f:—2 doble

Problema 4 (3 puntos)Halla las soluciones de:

1.
3r2+5r—4 . 92z+3 _ gra—1
Solucién:
3x2+5x—4 . 32(22+3) _ g3(z—1)
3x2+5x—4+2(2m+3) — 33(z—1)
2?4+ 5 —4+4r+6 =32 —3
—6++/36 — 20
—6+4
T = —x=—-1, x=-5
2
2.
logio(32% — 2) = 1 4 logio(z — 1)
Solucién:

logio(3x% — 2) = 10og1910 + logio(z — 1)
10910(3332 - 2) = lOglolo(x — 1)
32° —2 =10(z — 1)

10 + /100 — 96
322 — 10z +8=0=z = c
1042 )
6 ’ 3



